
 

مرادیاردشیر درس ریاضی تهیه و تنظیم :    3041پاسخ تشریحی سوالات کنکور رشته تجربی در اردیبهشت         

     

  −𝑚 − 𝑥 = −𝑚𝑥2 + 𝑚𝑥 + 3 ⇒ 𝑚𝑥2 − 𝑚𝑥 − 3 − 𝑚 − 𝑥 = 4 ⇒                                                       

𝑚𝑥2 − (𝑚 + 3)𝑥 − (𝑚 + 3) = 4 ⇒ ∆=  (𝑚 + 3)2 + 0𝑚(𝑚 + 3) < 4                     

    5𝑚2 + 6𝑚 + 3 < 4 ⇒ −3 < 𝑚 < −
3

5
⇒ 𝑚 = 4  ⇒                                                          گزینه0

 

 

𝑓𝑜𝑔−3(𝑎) = −1 ⇒ 𝑔−3(𝑎) = 𝑓−3(−1) ⇒ 𝑔−3(𝑎) =
3
0

⇒ 𝑎 = 𝑔 (
3
0

) = −
3
8

                   

 

 

            ⇒ {
25𝛼2𝛽 − 𝛽 = 4 ⇒ 𝛽 = 4 ×, 𝛼 = ±

3

5

𝛼 + 𝛽 = −
0

25𝛼
⇒ 25𝛼2 + 25𝛼𝛽 = −0 ⇒

⇒ {
5𝛼 + 𝛽 = 4

3 + 25𝛼𝛽 = −0 {
𝛼𝛽 =

𝛽

25𝛼

𝛼 + 𝛽 = −
0

25𝛼

 

          
5𝛼 + 𝛽 = 4
25𝛼𝛽 = −5⇒{𝛼𝛽 = −

3

5
⇒ β = 3⇒𝑥 = −

𝑏

2𝑎
= −

0

−34
⇒ اول   
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−0 <
3

𝑥−1
< 4 ⇒ {

3

𝑥−1
> −0

3

𝑥−1
< 4

⇒ {
33

0
< 𝑥یا𝑥 > 1

𝑥 < 1
⇒ 𝑥 < 1 ⇒ 𝑥 = 3  , 2                             

 

 

 

    𝑦 = {
𝑥2 − 𝑥     𝑥 ≥ 4

−𝑥2 + 𝑥     𝑥 < 4
⇒ 𝑦′ = {

2𝑥 − 3     𝑥 ≥ 4
−2𝑥 + 3     𝑥 < 4

⇒ {
4 ≤ 𝑥 ≤

3

2

𝑥 ∈ ∅
⇒ 𝑎 + 𝑏 =

3

2
            

 

 

 

{
(3,4)

(4,
2
1

)
⇒ {

4 = 3 + 𝑐 × 1𝑎+𝑏

2
1

= 3 + 𝑐 × 1𝑎 ⇒ {
−3 = 𝑐 × 1𝑎+𝑏

−3
1

= 𝑐 × 1𝑎 ⇒
1𝑎+𝑏

1𝑎 = 1 ⇒ 1𝑏 = 1 ⇒ 𝑏 = 3 

{

 
𝑓(−3) = 3 + 𝑐 × 1𝑎−3

−3
1

= 𝑐 × 1𝑎
⇒ {

𝑓(−3) = 3 +
𝑐 × 1𝑎

1
−3
3

=
𝑐 × 1𝑎

1

⇒ 𝑓(−3) = 3 −
3
3

=
8
3
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,𝐴(1نقطه َ
3

0
)′𝐴روی تابع است پس نقطه َ (

3

0
,  روی وارون تابع خواهد بود لذا  (1

     1 =
𝑎

0
+

𝑎

2
⇒     𝑎 = 0                                                        

 

 

 

                               = tan 𝛼 ⇒ cot 𝛼 = −
0

1
= tan(

𝜋

2
− 𝛼) 𝑚 =

1
2
−4

−−2
= −

1

0
 

 

حاصل عبارت  -333
1 𝑐𝑜𝑠(208∘)−2 𝑠𝑖𝑛(358∘)

𝑠𝑖𝑛(242∘)−𝑐𝑜𝑠(232∘)
 ام است؟کد  

            3 )∘/5                         2 )− ∘/5                   1 )−2/5                          0 )2/5 

  

   =
−1 𝑐𝑜𝑠(68∘)−1 𝑐𝑜𝑠(68∘)

− 𝑐𝑜𝑠(68∘)−𝑐𝑜𝑠(68∘)
=

5

2
 

1 𝑐𝑜𝑠(208∘)−2 𝑠𝑖𝑛(358∘)

𝑠𝑖𝑛(242∘)−𝑐𝑜𝑠(232∘)
=

1 𝑐𝑜𝑠(384∘+68∘)−2 𝑠𝑖𝑛(34∘+68∘)

𝑠𝑖𝑛(274∘−68∘)−𝑐𝑜𝑠(164∘−68∘)
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sinمعادله مثلثاتی  -324 2𝑥 − 0 sin  2 𝑥 cos 𝑥 = ,𝜋−)چند جواب در فاصله  4 𝜋)  دارد؟ 

           3 )4                            2 )5                          1 )6                              0 )7 

   sin 2𝑥 − 2 sin 2𝑥 sin 𝑥  = 4 ⇒ {
sin 2𝑥 = 4
sin 𝑥 =

3

2
⇒ {

𝑥 =
𝑘𝜋

2

𝑥 = 2𝑘𝜋 +
5𝜋

6
,

𝜋

6

⇒ 𝑥 =
𝜋

6
,

5𝜋

6
,

𝜋

2
, 4,

−𝜋

2
 

 

 

                 
2𝜋

|𝑎|
= 𝜋 ⇒ |𝑎| = 2⇒ 𝑇 =

7𝜋

0
−

1𝜋

0
⇒ 𝑇 = 𝜋 {

𝑇 =
7𝜋

0
−

1𝜋

0
⇒ 𝑇 = 𝜋

𝑇 =
2𝜋

|𝑎|

 

                                                                               𝑦 = 1 cos(
𝑥

𝑎
) ⇒ 𝑇 =

2𝜋

|
3
𝑎

|
= 0𝜋 

 

 

lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) =  
5

2
               ⇒ {

 2 lim
𝑥→3+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→3+

(𝑓 + 𝑔) + lim
𝑥→3+

(𝑓 − 𝑔) = 5 + 4 = 5

2 lim
𝑥→3−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→3−

(𝑓 + 𝑔) + lim
𝑥→3−

(𝑓 − 𝑔) = 2 + 1 = 5
    

   

@riazibamoradi : 43301304614   )مرادی(  تلگرام  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

 

                      lim
𝑥→

3
2

+
 

𝑎+1[−𝑥]

∘−
= −∞ ⇒ a − 1 = 4 ⇒ a = 1 ⇒ lim

𝑥→
3
2

[
𝑥

𝑎
− 𝑥] = −3 

 

𝑏تابع همواره پیوسته می شود اگر    =  باشد . پس  4

                                           ⇒  
𝑎

𝑓(𝑎)
= −

3

2
 =

𝑎

−2𝑎
 

𝑎

𝑓(𝑎)
 

 

 

     
𝑎𝑥−3

1𝑥+3
=

𝑥+5

7
⇒ 1𝑥2 + 36𝑥 + 5 = 7𝑎𝑥 − 7 ⇒ 1𝑥2 + (36 − 7𝑎)𝑥 + 32 =∘⇒ 

∆= (36 − 7𝑎)2 − 300 = 4 ⇒ (36 − 7𝑎) = ±32 ⇒ {
𝑎 = 0 ×

𝑎 =
0
7

 

              

 

𝑓(4) − 𝑓(3)

4 − 3
= −33 ⇒ 3 − 8(3 − 𝑎) − 33 ⇒ 𝑎 = −

3
2
 

   𝑓′(𝑥) = 1(2𝑥)(𝑥2 + 3)2 (−
3

2
𝑥 + 3) −

3

2
(𝑥2 + 3)1 ⇒ 𝑓′(3) = 8                  
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𝑦′ = 1x2 − 32 ⇒ x = ±2 

                        𝑥 = 2 ⇒ 𝑦 = −30 

   𝑦 = 𝑥√0 − 𝑥
1

⇒ 𝑦′ = √0 − 𝑥
1

+
−𝑥

1 √(0−𝑥)21 = 4 ⇒ 1(0 − 𝑥) − 𝑥 = 4 ⇒ 0𝑥 = 32 ⇒ 𝑥 = 1      

                                                     ⇒ 𝑆 = 2𝑥 × 𝑦 = 6        ⇒ 𝑦 = 1 

 

 

 

 داده ها را مرتب می کنیم      

                             
02+67

2
= 50/5⇒ 𝑥̅ =

2𝑎+38+21+21

5
= 26 ⇒ 𝑎 = 11 

 

 

                                                                0! × 1! = 20 × 6 = 300 
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 حالت هست پس  36هستند که متوالی و برابر در شکل مشخص  

3جواب     −
36

16
=

24

16
=

5

3
 

 

 

 

 

 

                                                          𝑃(𝐵) =
6

35
×

6

35
+

3

35
×

5

35
=

83

225
= 4/16                        

 

 

𝑚𝐴𝐶محل تلاقی قطرها                                       =
3

2
⇒ 𝑚𝐵𝐷 = −2  , 𝑂(3 , −

3

2
) 

𝑦    دو گزینه                                       +
3

2
= −2(𝑥 − 3) ⇒ 𝑦 = −2𝑥 +

1

2
⇒ 
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     ∆𝐴𝐵𝐹~∆𝐶𝐸𝐹 ⇒
𝑥

6
 =

8

8=𝑥
⇒ 𝑥 = 0 ⇒ 𝐴𝐹 = 32 

 

 

 

 

 

 

 

                           α = 05 ⇒ y = 33 − y ⇒
33

2
 

 

                                       
𝑥+

33
2

𝑥+33
=

33
2

8
⇒ 𝑥 =

66

34
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                               ×
0−√7

0−√7
=

1√7−1

3
=

√7−3

1
⇒ 1𝐵 + 3 = √7  𝐵 =

2+√28

8+√28
=

3+√7

0+√7
 

- 

 

 

 

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑥 ⇒ 1𝑛(𝐴 − 𝐵) = 1𝑛(𝐴) − 1𝑥 = 𝑥 ⇒ 𝑛(𝐴) =
0𝑥

1
,

0𝑛(𝐵 − 𝐴) = 0𝑛(𝐵) − 0𝑥 = 𝑥 ⇒  𝑛(𝐵) =
5𝑥

0
   

                              57 =
0𝑥

1
+

5𝑥

0
− 𝑥 ⇒ 33𝑥 = 32 × 57 ⇒ 𝑥 = 16 ⇒ 𝑛(𝐴) = 08 

 

 

 

                                                                                                  {
𝑎3, 𝑎2, 4444𝑎𝑛

𝑏3, 𝑏2, 4444𝑏1
 

{

𝑎3, 𝑎2, 4444, 𝑎𝑛

𝑏3, 𝑏2, 4444, 𝑏1
𝑏3 = 𝑎3 + 0, 𝑏2 = 𝑎2 + 0, … , 𝑏𝑛  = 𝑎𝑛 + 0

 

⇒ 𝑏𝑛−𝑎𝑛 = 0 
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 𝑎 + 5 = 2𝑎 + 2   ⇒ 𝑎 = 1   ⇒ 𝑓(1) = 1 × 3 + 5 = 12                                                

 

 

1𝑦خط  -304 + 2𝑥 = 𝑥2بر دایره  (4,1)در نقطه  3 + 𝑦2 + 1𝑥 + 𝑎𝑦 = 𝑐  مماس است. مقدار𝑎 کدام است؟ 

              3 )3/5                            2 )−1/5                          1 )3/5                              0 )−3/5 

      

     

    𝑤(
−1

1
,

−𝑎

2
𝑚𝑊𝐴 ⇒  ,مرکز است  ( =

−
𝑎

2
−1

−
1
2

=
1

2
  و   

     
−𝑎−6

−1
=

1

2
⇒⇒ 𝑚𝑊𝐴 =

−
𝑎

2
−1

−
1
2

=
1

2
 

   2𝑎 + 32 = 3 ⇒ a = −
1

2
 

 

 

 

 

 

 

@riazibamoradi : 43301304614     تلگرام  

 مرادی

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in

